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-xistence de la solution limite
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"héoréme Soit E un vecteur fixé dans R<. Alors, pour chaque n € R, il existe une

Inique fonction f € L1(B) telle que E.V.f € L1(B), 0 < f < 1 solution de (1).
~ette unique solution est notée par f = F'(n, E).
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) Supposons n1 > no ( choc entropique). Alors, pour la valeur de « donné au dessus,
10)- (12) a une unigue solution a une translation de 7 pres.
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(=) LBl =aun.
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_,emme Ce probleme a une unique solution f; dans A ou A est défini par
A= {feL'([-L,L] xR); F(n2)(v) < f(n,v) < F(n1)(v)}.
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) Il existe deux suites ;.. et ;. et deux valeurs n et » tels que

Vi——
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>0it ;. la suite telle que

im — f(vg,v) = F(n2)(v),

Vj.— 00

our tout 0 < a < oo, pour tout Uy, €]v,. — a, v, + al,

lim (U, v) = F(n2)(v),

I7k—>—|—OO

VvV — a.e.

vV — p.p...
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onvergence vers la solution entropique

"héoreme

>upposons que f;,; satisfait

0 < fini(z,v) < F(no) <1, Vafini € LY(RY x RY). (13)

\lors le probleme a une unigue solution f- tele que 0 < f- < F(ny) < 1. Cette
olution satisfait

fe — f, L2(0,T,L?R?x R%))
pe= [ Jedv = p, LU0, T, 18, (RD)

f=F(p)

Op+ V- j(p) =0, (14)
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0 X (p) +Vz-G(p) <0 (15)
U

X(p) = /Opx(n)dn

wec x est une fonction de classe C'1 dependant de n et strictement croissante.

G'(p) = x(p)i'(p)

) La fonction p est I'unigue solution entropique .

négalité d entropie

~ [(@UN) = Bau))X(e(f,0))dv < C(1) [(F() = Flnp)(2))2M (v)dv



